



崇川区二届人大三次会议胜利闭幕

全面建设社会主义现代化新崇川

晚报讯 昨天下午,崇川区第二届人民代表大会第三次会议在完成大会预定的各项议程后胜利闭幕。

大会应到代表380名,实到362名,符合法定人数。

区委书记、大会主席团常务主席胡拥军出席大会并讲话。大会由主席团常务主席、区人大常委会主任、党组书记严崇明主持。

本次大会的执行主席是:胡拥军、严崇明、江建春、徐海燕、田桦、冯斌、金吉林、王学平、俞建伟、马立兵、曹浩、黄飞、周智杰、施樑、李强、周静。

大会主席团全体成员在主席台就座。不是主席团成员的区委领导班子成员,区政府领导班子成员,区政协领导班子成员,原区人大常委会主任、区人大代表中的区一届人大常委会领导,区政协在职原领导班子成员,区法院、检察院、人武部以及各园区主要负责同志等应邀在主席台就座。

大会依法选举毛宏为崇川区第二届人民代表大会常务委员会副主任,朱正俊为崇川区监察委员会主任。大会票决产生了区政府2024年重点民生实事项目,表决通过了崇川区第二届人民代表大会有关专门委员会组成人员名单,通过了大会议案审查报告。

大会还表决通过了关于

崇川区人民政府工作报告的决议、关于崇川区2023年国民经济和社会发展计划执行情况和2024年国民经济和社会发展计划的决议、关于崇川区2023年财政预算执行情况和2024年财政预算的决议、关于崇川区人大常委会工作报告的决议、关于崇川区人民法院工作报告的决议、关于崇川区人民检察院工作报告的决议。

胡拥军代表中共崇川区委向大会的圆满召开表示热烈的祝贺。他说,崇川区二届人大三次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。此次大会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的二十大精神、二十届二中全会和省、市、区委全会精神,是一次衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的大会,是一次凝心聚力、催人奋进的大会。

胡拥军指出,回首2023年,走过的历程令人难忘,取得的成绩鼓舞人心。一年来,我们坚持稳增长、调结构,综合实力持续增强;我们坚持抓项目、促创新,发展动能持续积蓄;我们坚持快建设、优管理,主城品质持续提升;我们坚持兜底线、促普惠,民生福祉持续增进。过去一年的成绩,归功于习近平新时代中国特色社会主义思想的定向领航,归功于党中央、省市的坚强领导和全区广大干部群众的拼搏奋斗,也凝聚着各级人大组织、全体人大代表的心血与汗水。一年来,区人大及其常委会始终围绕中心、服务大局,圆满完成人大工作各项任务;全体人大代表牢记重托、忠实履职,为全区高质量发展和民主政治建设作出积极贡献。

胡拥军说,今年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划承前启后的关键之年,做好全年工作尤为重要。区委二届七次全会提出,在前两年“四个年”行动基础上,实施双招双引提质年、城市更新提速年、资源资产提效年、基层基础提能年“新四年”行动,为实现“十四五”奋斗目标赋能发力,在全省、全市发展大局中“勇挑重担、走在前列”。他强调,人大代表是全区各项事业发展的中坚力量,要始终保持坚如磐石的政治定力、持续增强克难奋进的奋斗精神、不断涵养枝叶关情的民生情怀、大力弘扬真抓实干的工作作风、充分凝聚团结奋进的强大力量,用加速度应对发展挑战,用高质量提升发展成色,为全面建设社会主义现代化新崇川而团结奋斗。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

张帆 金驰

新法宣传进社区
法入基层润民心

为进一步扩大《中华人民共和国行政复议法》的社会知晓度,充分发挥便民为民作用,近日,狼山镇街道军山社区联合狼山镇司法所开展了“新法宣传进社区 法入基层润民心”专题宣传活动。

活动中,社区工作人员、法律明白人通过在新港花园中心路口设点位、发放宣传单、LED电子屏等形式向过往居民群众宣传相关法律法规,普及行政复议的概念、受案范围、申请条件、申请期限、办案流程等知识,了解到什么是行政复议法,教育和引导居民群众通过行政复议渠道化解行政纠纷,如何更好地在

行政争议中保护自己的合法权益,增强居民群众尊法、学法、守法、用法的自觉性。居民群众纷纷表示,通过宣传知道了如何根据法律所赋予的权利、通过何种渠道、如何用好《中华人民共和国行政复议法》合法合理地表达诉求,学会如何利用法律维护自身权益。

本次活动中发放宣传单160余份,有效地增强了居民群众的法律意识,使广大居民群众对《中华人民共和国行政复议法》有了更深层次的了解。下一步,社区将持续开展普法宣传活动,营造尊法、学法、守法、用法的良好氛围。曹莹莹



11日,学田街道学田社区联合康源物业,开展“迎腊八 送温暖”活动,为辖区新业态新就业群体送上热气腾腾的腊八粥。

尤炼



14日,崇川经济开发区太平社区联合南通书城开展“童”学民俗“阅”迎腊八——“全民阅读春风行”活动。

张云潇



14日,市民巡访团第八巡访组走进文峰街道三里墩花苑小区,就文明小区长效管理进行小组专题巡访。

季永健 马美霞



昨天,陈桥街道仁和社区新时代文明实践站联合陈桥街道综合执法局、工会开展“浓情腊八,邻里送福”温暖秋冬送腊八粥活动。

戴昶

南通农商银行在崇川区19个网点打造“农商·苏服办”专区
政银合作让政务服务实现“就近办”

“没想到这里可以一站式办齐,真是太方便了。”10日,市民李丹前往位于崇川区工农南路的南通农商银行营业部咨询办理贷款事宜,了解到需要准备个人征信报告、婚姻证明、房屋产权证明等,原以为这些资料要跑政务中心,没想到在营业部大厅的“农商·苏服办”专区几分钟就办理妥当。她连连称赞。

南通农商银行营业部的“农商·苏服办”专区是南通农商银行和崇川区行政审批局开启政银合作创新实践的生动缩影。2022年年底,江苏省联社与省政务办达成战略合作协议,把政务服务功能搬进银行大厅,致力打造家门口的15分钟政务圈,让居民办理政务更加方便。积极响应省里号召,2023年初,南通农商银行在崇川的19个网点打造了“农商·苏服办”政银合作点,其中包括营业部、崇川

支行2个专区示范点,以及其他17个普通网点。

“专区示范点在配置上更为完善。”南通农商银行营业部副总经理王珊珊介绍,拿营业部的专区来讲,配有3台ATM智能柜员机、1台网络体验机、1台社保卡机、1台E警务机、1台医保机、1台政务一体机、1台征信查询机,设置了2个不动产抵押便民服务低柜,同时为了更好地开展便民服务,还配置了专职的抵押业务办理人员、社保业务办理专员、公积金办理专员以及政务机具业务指导、帮办专员。

“社保卡机一站式办理社保卡的申领激活、挂失补办等,E警务机方便市民就近办理户口本打印、户籍证明打印等,政务一体机为企业用户提供营业执照申领、税务申报、账户开户、税款登记等,不动产抵押登记低柜服务就近需

办理不动产查询、抵押登记、注销的市民,ATM智能柜员机上涵盖了企业职工养老保险状态信息查询、企业营业执照打印等240项政务事项。”王珊珊透露,营业部的“农商·苏服办”专区设立一年来,各类政务机具累计办理业务5.36万笔,其中社保卡发卡激活1.72万张,打印信用报告2.1万余份,专区另外完成企业开办320件,不动产抵押业务1.67万件。

“除了崇川支行的专区示范点正在打造收尾外,其他18个网点已全部启用,崇川支行预计今年一季度也能投入使用。”崇川区行政审批局业务协调科杜轲媛透露,下一步,该局将继续加大与南通农商银行的合作“广度”,把政务服务送到更多园区、街道、小区,让更多的老百姓实现政务服务“就近办”“家门口办”。陈静 金湛